

开展四城联创 建设和美荥阳

完善硬件设施 强化行业管理 营造创建氛围 全员发动配合 荥阳住建局打造“四城联创”宣传文化走廊

本报讯 近日,记者在荥阳市区站南路看到,荥阳市住建局市政公司的施工人员正在砌补市区破损道路;在荥阳市住建局分包的家属楼院和“路长工程”分包路段,该局质监站的工作人员正在打扫居民楼院及责任路段上绿化带内的卫生,并对无序摆放的车辆及时进行规范,全力配合荥阳市国家卫生城市复审工作。

据了解,荥阳市住建局着重从4个方面入手,推动“四城联创”工作深入开展。

完善硬件设施,将“四城联创”工作与百城建设提质和城市“双修”相结合,重点抓好城市外延放射、城内打通、服务园区、改造提升等四方面道路基础设施建设,特别是现有道路的修补维护,确保路面和人行道板设施达标。

强化行业管理,将建筑工地环境卫生整治与大气污染防治相结合,严格按照迎检标准进行整改落实,同时做好供水、污水处理等公用事业管理,确保管理到位、资料翔实、数据达标;营造创建氛

围,以创建国家卫生城市 and 全国文明城市为主题,融合社会主义核心价值观等内容,规范建筑工地公益围挡喷绘制作,打造“四城联创”宣传文化走廊。

全员发动配合,成立住建系统“四城联创”工作指挥部,对全局创建工作进行统筹安排部署,并发动全系统干部职工积极参与,做好路长工程、居民楼院、单位内部创建和各项志愿服务活动,为荥阳市创建工作助力添彩、多做贡献。

记者 姚辉常 通讯员 邵家见

荥阳公交车、城乡客车 张贴宣传标语

本报讯 近日,荥阳市运管局、荥阳公交公司组织全市城乡客车、公交车张贴宣传标语,号召市民齐行动,从一言一行做起,积极为创建国家卫生城市复审营造更加浓厚氛围。

荥阳城乡客车共100余辆,由荥阳中心汽车站分别发往各乡镇。荥阳市运管局印制创建宣传标语200余份,分发给各客车经营户,按照统一要求张贴于客车后上方挡风玻璃处。在客车来往穿行于城市与乡镇运行时,创建国家卫生城市复审氛围在城市的街巷及城区住户中形成。

荥阳公交公司制作图文结合、主题鲜明、色彩亮丽的公益宣传版面,张贴在索河路、万山路、郑上路、荥泽大道、康泰路等线路的公交候车亭宣传橱窗内,截至目前全市公交沿线候车亭共张贴了创卫公益广告100多张,基本实现了市区全覆盖,为创建卫生城市复审营造了良好的宣传氛围。

荥阳时报 王世端 通讯员 陈发明

城关乡整治脏乱差 提升卫生水平

本报讯 城关乡辖区的阴赵寨、王庄、张楼、北付河4个村在建成规划区内属于荥阳创建国家城市复审范围,城关乡把创建国家卫生城市复审作为2018年的中心工作之一来抓。

抓排查、找问题。对4个村进行走访摸底,聚焦重点区域、重点行业、重点环节,确保排查不留盲区、不留死角、不留边缘;对照重点指标、重点任务、重点要求,研究存在问题的原因,拿出解决问题的办法。

抓宣传,重参与。充分利用村级广播、宣传栏等开展形式多样、丰富多彩的宣传,营造浓厚的创卫氛围。充分调动广大干部群众参与复查复审工作的积极性,发动基层力量,发挥典型作用,大力支持国家卫生城市复审迎检工作。

抓整治、促提升。重点围绕“治脏治乱治差”打好攻坚战、持久战,迅速掀起国家卫生城市复审迎检工作的热潮。对照复审标准逐条纠错查漏,补齐短板,加快整改,打好时间战,确保如期

达标。

抓督查,严落实。加大对工作落实情况的督查力度,每周实地检查不少于一次,将发现问题及时印发督查通报,以查促改,以查促干,促进各村落实责任。对相互推诿扯皮、工作不力的村进行通报批评,情节严重的要追究责任;对于行动快、效果好的村要予以表彰和奖励。

荥阳时报 崔睿杰 通讯员 王江慧

荥阳工信委党员志愿者 清扫居民楼

本报讯 近日,荥阳工信委党员志愿服务工作队以推进“四城联创”工作为抓手,深入家属楼院、分包路长工程、分包文明交通志愿者服务路段广泛开展志愿服务活动。

3月12日至16日,荥阳工信委党员志愿服务工作队对分包居民楼院存在的小广告、纸屑、蜘蛛网等进行全面清理,不留卫生死角,对路长工程出现的烟头、纸屑、乱贴乱画、小广告及非机动车停放进行全面整治。此次活动共清理垃圾、杂物5处,清理乱贴乱画、小广告10余处,规整非机动车乱停乱放8处。

荥阳时报 王世端 通讯员 袁晓波

“一街一景”扮亮城区



本报讯 “环境改造后的新居清爽、敞亮,女儿周末回娘家差点儿没找到家门。”近日,荥阳市京城路街道平庄村民王女士一家感受到该街道“四城联创”工作带来的新变化。

荥阳平庄村位于京城路东,康泰路两侧,辖平庄、十里铺和扁担王3个村民组,其中平庄和十里铺两个村民组已在近年完成了棚户区建设。

扁担王组东、南、北三个方向被城市园林环抱,属典型的城中村。走进村组,街道两侧被玫瑰红、白、灰3种色调渲染一新,500多米的墙体上布满了山水花鸟、卡通漫画等彩绘,在街道两侧竹子等绿植的掩映下分外

醒目。彩绘虽小,个个精致,深受附近居民喜爱。通过“社会主义核心价值观”“文明出行”“崇尚科学远离邪教”等图文并茂的卡通纹样,向广大居民传递“细小微实”城市管理理念。

据了解,“一街一景”模式目前在该街道平庄村和建业社区实施,街道将根据居民反映情况和实际效果,或将在辖区各村(社区)推广普及。

荥阳时报 张浩芳 通讯员 郑鸿斌 汪东升 文/图

荥阳中心汽车站 多措并举推动卫生城市复审

本报讯 近日,荥阳市中心汽车站加大对站辖卫生责任区的检查督导,多项措施营造干净、整洁、有序的卫生环境,推动创卫复审迎检工作。

加大对进站旅客的教育和引导。通过文明行为引导员、劝烟员的监督和发放宣传单、利用广播播放倡议书的形式,使群众自觉维护环境卫生,形成良好的习惯。

加强对站区基础设施的改造。对卫生基础设施进行日常维护和更换,尤其对公厕内设施进行检修、改造,进一步提升服务功能。

抓好重点部位、卫生死角和薄弱环节的整治。增加保洁力量,并定期组织职工对洗车台、花坛、仓库等卫生死角进行清理,创造优美的站区环境。荥阳市中心汽车站领导早7点开始不间断对站区、家属楼、路长工程、南站等卫生区进行卫生监督检查,对发现的问题及时进行整改。

荥阳时报 王世端 通讯员 孙燕

荥阳城管专项整治破损门头

本报讯 近日,荥阳市城管局执法大队对建成区破损门头进行了专项整治行动。荥阳市城管局执法大队各中队对辖区内主要路段采取地毯式巡查的方式,对发现门头破损现象统一进行详细登记。对整改前的情况、整改措施等在内的信息进行了登记,为整治工作的高效

开展打好了基础。

随后,执法人员采取发放限改、告知书或责令整改等多种方式,及时督促当事商户按照要求进行整改,最大限度地为商户提供便利,提醒需要办理审批手续的商户,详细告知店家办理手续的注意事项,确保当事商户能在最短时间内

办理审批手续并尽快整改。针对不能及时整改的商户,对其进行强制拆除。

通过集中整治,荥阳市区内破损的门头有了明显改观。据统计,共督促156户破损门头广告进行了修复,并对其中82户废弃门头进行了拆除。

荥阳时报 王世端 通讯员 王莹